

# 大冶有色报

DAYE YOUSE BAO

湖北省内部资料准印证第 1001/HS 号

主办:大冶有色集团

新闻热线:0714-5392320

大冶有色  
DAYE NONFERROUS  
2011年9月30日  
星期五  
农历辛卯年  
九月初四  
第2488期  
本期4版



9月23日,公司班组全面预算管理试点评估验收检查组来到丰山铜矿,对该矿的班组全面预算管理工作给予了好评。图为检查组在该矿选矿车间进行评估验收。(何永进 摄)

## 公司党委中心组召开学习会

# 学习《湖北省企业国有资产监督管理条例》

集团公司党委书记、董事长张麟作辅导讲话,集团公司党委副书记、总经理翟保金传达了省国资委主任杨泽柱在全省国企监管研讨班上的讲话精神,集团公司纪委副书记洪石奇领学《湖北省企业国有资产监督管理条例》

■记者 王克礼

9月29日,公司党委中心组召开学习会,认真学习《湖北省企业国有资产监督管理条例》,集团公司党委书记、董事长张麟作辅导讲话,集团公司党委副书记、总经理翟保金传达了省国资委主任杨泽柱在全省国企监管研讨班上的讲话精神,集团公司纪委副书记洪石奇领学《湖北省企业国有资产监督管理条例》。

《湖北省企业国有资产监督管理条例》于湖北省第十一届人大常委会第二十四次会议审议通过,自2011年8月1日起施行。《条例》是认真总结湖北国资国企改革发展实践经验升华出台的一部重要基础性法规,是全国省级出台的第一部国资监管地

方性法规。《条例》的公布实施,对于完善湖北国有资产监督管理体制,推动国有企业结构调整和发展方式转变,加强国有资本运营,增强国有企业整体竞争力,实现国有资产保值增值具有重要意义。

学习会上,翟保金传达了省国资委主任杨泽柱在全省国企监管研讨班上的讲话精神,集团公司纪委副书记洪石奇领学《湖北省企业国有资产监督管理条例》。随后,张麟作辅导讲话。

张麟表示,《条例》理顺了关系,明确了职责,构建了省国资监管体制的“三统一”、“三结合”、“三分开”的原则,即“各级人民政府分别代表国家对国家出资企业履行出资人职责,享受出资人

程序。

张麟强调,要认真学习、深刻领会、理解吸收、消化运用《条例》的丰富内涵和精神实质,要形成学习成果,创新体制机制,治庸问责,来规范我们的管理和流程。张麟要求,在下次公司党委中心组学习会上,要进行《湖北省企业国有资产监督管理条例》相关知识的测试。

张麟还就当前公司生产经营、国际国内经济形势、2011年度三件大事、管理提升、和谐稳定等方面的工作进行了安排和部署。

公司领导温森、王勇、余利先、吴礼杰、李书举、刘传转、廖全佳、陈志友、封明瑞等参加了学习会。



资料图片 9月21日,冶炼厂硫酸三系改造工程在蓝天的映衬下熠熠生辉 邱杰 摄

## 黄石市环保局来公司指导工作

■记者 王克礼

9月28日,黄石市环保局在副局长彭玉成的带领下下来公司指导工作。彭玉成表示,黄石市环保局要切实履行职责、加强监管力度,一如既往地支持大冶有色做好环境保护工作,全力服务好大冶有色的改革发展。集团公司总经理翟保金向黄石市环保局介绍了公司工作情况。

近年来,大冶有色的发展速度加快,一大批希望工程、后勤工程投入使用。面对大冶有色良好的发展势头,黄石市环保局在黄石市委市政府及湖北省环保厅的正确领导下,积极创新工作思路,切实履行职责、加强监管力度,千方百计指导

大冶有色做好环保工作,工作关口和重心下移,以优质环评服务优化经济环境,经常性到大冶有色现场办公,及时跟踪主动靠前,大力提高行政许可工作效率,在法律法规允许的条件下,减少项目审批程序,开设“绿色通道”,促进工程项目落地,为大冶有色发展保驾护航。另外,湖北省环保厅也加大对大冶有色的服务力度,2010年湖北省环保厅厅长李兵多次亲临大冶有色指导工作,对大冶有色大力调整产业结构,转变经济发展方式,实施循环经济、绿色经济的做法表示赞赏。

近几年,在黄石市环保局的大力支持和指导下,公司先后投资数十亿元用于生产工艺改造、“三废”综合利

用及环境治理。2009年,投资17亿元改造熔炼系统,采用富氧顶吹熔池的澳斯麦特炉熔炼工艺,富氧顶吹浸没喷枪熔炼技术,将进一步优化技术经济指标,尤其在节能减排方面效果显著,预计每年削减二氧化硫排放4000吨,少用标准煤3万吨。2010年,投资4亿元对冶炼厂硫酸三系进行改造,工程引进美国孟山都世界先进制酸工艺,投产后可年回收冶炼厂70%的酸气,并从中产生硫酸71万吨,目前工程正在进行紧张的设备调试。通过对这些项目的逐步改造,为公司在“三废”排放能够稳定达标打下了良好的基础。大冶有色忠实履行一个老国有企业的社会责任,使新下陆城区

的天更蓝、水更清。

在上午举行的座谈会上,彭玉成对相关工作进行了部署。彭玉成表示,黄石市环保局要切实履行职责、加强监管力度,一如既往地支持大冶有色做好环境保护工作,全力服务好大冶有色的改革发展,保护环境安全。黄石市环保局环评科科长徐新年等也就相关工作进行了安排。

股份公司副总经理廖全佳参加座谈会,并就公司环保设施投入、重点工程建设等9个方面的问题与黄石市环保局交换了意见。

深入,是否推进思想解放和观念转变。通过自查,进一步增强学习的积极性和主动性,提升思想境界;查看党员作用是否发挥,是否推进基层党组织建设。通过查摆,发现党员履行义务方面的问题,制定整改措施,健全工作机制,增强活动成效;查看工作作风是否转变,是否推进干部作风和廉洁建设。通过开展创先争优“回头看”活动,促使全厂干部职工集中工作精力,提高工作激情,促进企业发展。

## 冶炼厂认真总结前阶段创先争优工作

■通讯员 刘飞

9月26日,冶炼厂党委开始进行为期三天的创先争优“回头看”活动,对前阶段创先争优工作进行总结,认真谋划下一阶段活动安排。

在开展“回头看”活动中,该厂党委坚持“将活动开展到职工中去,吸收职工参与进来”的原则,围绕“实”字做文章,围绕“争”字定措施,以建立“四诺”机制为载体,重点围绕“三查看、三推进”进行。即查看理论学习是否

## 物业公司企业文化建设稳步推进

■通讯员 谈莉丹 王琳

9月26日,公司企业文化检查组一行到物业公司检查企业文化建设情况,通过听汇报,查资料,看现场,检查组对该公司企业文化建设工作给予了肯定,并对下一步如何开展好工作提出了指导意见。

作为公司的后勤服务单位,该公司紧紧围绕“主动、热情、周到”的服务理念开展好各项工作,抓好理念、行为、视觉三大体系企业文化建设工作,以当前管理提升活动为契机,邀请专家为职工进行企业文化、班组管理、公文写作等方面的培训,组

织全体员工进行企业文化理念测试,确定了三个区域五个试点的行为规范试点,以点带面,全面推广企业文化行为规范,不定期对员工进行抽查,规范员工在语言、着装等行为上的陋习,用文化制度规范员工行为。与此同时,该公司还做好视觉识别体系建设工作,规范使用公司标识。

据悉,物业公司还开展各种形式多样的企业文化活动,成立了羽毛球协会、开展了职工书画展、拔河比赛、迎新春文艺汇演等活动,以丰富员工文化生活,着力发挥企业文化软实力的重要作用,推动该公司的科学发展。

## 铜山口矿举办国庆歌舞晚会

■通讯员 钱永红

9月28日晚,铜山口矿在该矿灯光球场举办了国庆歌舞晚会。

据了解,此次国庆歌舞晚会,该矿特邀请了黄石市歌舞团和湖北地区部分明星小品

演员前来加盟助阵。柔美的舞蹈、激情的演唱、滑稽的小品,获得了现场观众的阵阵掌声和欢呼声。持续近三个小时的歌舞晚会,在一段《在希望的田野上》的乐曲声中落下帷幕。

## 物流公司全面加强计生工作

■通讯员 王文霞

9月22日,物流公司举办了《婚姻法》、《计划生育知识》培训班,来自该公司各二级单位的分会主席、女工委委员、班组五大员等46名学员参加了此次培训班,黄石市易圣律师事务所律师胡月红为学员们讲解了《湖北省人口与计划生育条例》和《新婚姻法》的相关知识。

近年,为切实加强计划生育工作,该公司打破仅靠女工

委员管计生的观念,将知识宣贯工作扩展到各二级单位的班组五大员,力求覆盖率达到100%。该公司工会制定了职工信息库,并定期向女职工发放“三查”信息联系函,并做好男职工单亲及半边户联系函的发放、回函管理工作,加强与社区的信息互通,层层签订责任状,形成公司级、车间级、班组级三级管理,同时建立计划生育随访服务登记册,及时掌握职工生育动态。



9月20日,铜绿山矿开展大冶市第五届人大代表选举投票活动,3307名职工以及家属参加了投票。(秦霄 摄)

本版主编:王克礼 热线:0714-5392320 邮箱:dyysb123@163.com